

**Португальская авария не сломила дух Себастьяна Лозба — уже спустя четыре недели восьмикратный чемпион мира уверенно выиграл раллийный марафон в Аргентине** Андрей КЛЕЩЕВ, фото команд-участниц

Ралли Аргентина образца 2012 года получилось во многих смыслах выдающимся. Во-первых, поражала общая протяженность СУ южно-американской гонки — пятьсот с лишним километров спецучастков за один этап пилотам WRC не приходилось проезжать уже добрых десять лет!

Второе достижение аргентинских организаторов также касается километража — в день финиша участникам ралли предстояло преодолеть беспрецедентный марафонский доп Matadero/Ambul длиной 65,74 километра. Ну а третий рекорд был установлен уже в ходе гонки — именно в Южной Америке Себастьян Лозб и Даниэль Элена добились своей семидесятой победы на этапах чемпионата мира!



Видео: [https://www.youtube.com/watch?v=...](#) (с 200...)



Владимир Путин в Машине Пресс-секретаря. В эфире программы «Вести» результаты деятельности китайского





Продолжение следует

